

---

## **В Чукотском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности**



В Чукотском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу по результатам доследственной проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 15 августа ноября 2018 15.08.2018 около 10 часов 30 минут подозреваемый, не имея удостоверения тракториста-машиниста, дающего ему право управлять самоходными транспортными средствами определенной категории, управляя гусеничным трактором, двигался по открытому участку местности, не оборудованному и не предназначенному для движения транспортных средств

В указанное время и месте, управляя названным гусеничным трактором подозреваемый перевозил, закрепленную на подъемном устройстве в задней части трактора, раздаточную коробку. Подъехав задним ходом на тракторе, к стоящему на указанном участке местности

---

контейнеру, стал помещать перевозимую им раздаточную коробку внутрь контейнера, однако не смог это сделать в виду того, что коробка зацепилась за контейнер. В целях установления причины зацепа коробки, подозреваемый не обеспечив при этом в соответствии с требованиями п. 3.3.1. Профессионального стандарта водителя внедорожных автотранспортных средств, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации N 833н от 02.11.2015, безопасность дорожного движения, формирование безопасного пространства вокруг внедорожного автотранспортного средства в различных условиях движения и при остановке, стал вылезать из кабины указанного трактора, не убедившись при этом в том, что на тракторе выключена задняя передача. В тот момент, когда подозреваемый убрал свою ногу с педали сцепления, трактор начал произвольное движение назад, в результате чего, находившийся между контейнером и раздаточной коробкой потерпевший, в перемещении узлов и агрегатов в названный контейнер, был прижат раздаточной коробкой к двери контейнера, в результате чего получил телесные повреждения в виде тупой травмы головы.

Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1256676>